

EL DEFENSOR DE GRANADA

AÑO
LXXXIX

TARIFA DE SUSCRIPCIONES—En Granada, en una, seis reales.—En el resto de la Península, tres meses, cinco pesetas.—En el extranjero, seis meses, 18 francos.—(La de fuera, pago adelantado.)
TARIFA DE ANUNCIOS—Oficiales y de espectáculo, por cada centímetro de altura, al ancho de una columna. En 1.ª plana, 15 pta.; en 2.ª, 10; en 3.ª, 7,50; en 4.ª, 5.—Los demás anuncios, cada centímetro 1/2. En 1.ª plana, 2; en 2.ª, 1,50; en 3.ª, 1; en 4.ª, 0,50.

PERIODICO INDEPENDIENTE

Decano de la Prensa diaria de esta Provincia

TARIFA DE ESQUELAS MORTUORIAS—Esqueles al ancho de una columna, en 1.ª, 50 pta.; en 2.ª, 25; en 3.ª, 10; en 4.ª, 5.—Al ancho de dos en 1.ª, 100; en 2.ª, 50; en 3.ª, 25; en 4.ª, 10.—Al ancho de tres en 1.ª, 250; en 2.ª, 125; en 3.ª, 50; en 4.ª, 25.—Al ancho de cuatro en 1.ª, 500; en 2.ª, 250; en 3.ª, 150; en 4.ª, 75.—Al ancho de cinco en 1.ª, 1.000; en 2.ª, 500; en 3.ª, 350; en 4.ª, 150.—Al de más y siete se publicarán, o no, a juicio de la Dirección.
TARIFA DE PUBLICACIONES—De dos a cien pesetas línea, o página de Director.

Núm.
17.600

OFICINAS: Reyes Católicos, 8, principal

Lunes 22 de Enero de 1917

TALLERES: Pazo Seco de Lucena, 11

Miscelánea

La plaza de toros

Ayer tarde se reunió la junta general de accionistas de la plaza de toros, con asistencia de los individuos del Consejo de administración, y gran número de participes en la propiedad del edificio. Dada cuenta primeramente de la dimisión del Consejo, procedió a la renovación del mismo, resuando elegidos: presidente, D. Miguel López Sáez; vicepresidente, D. Manuel Fernández; tesorero, D. José Vi chez; secretario, don José Pese, y vocales D. Fernando López Fernández, D. Angel Rodríguez Sánchez, D. Ricardo Echevarría y don Federico García Rodríguez. Después de poseionarse de sus cargos los nuevos consejeros, trató de la necesidad de ejecutar antes del Corpus las obras de reforma en la plaza, con objeto de que el primer piso quede en condiciones de que puedan concurrir a él los espectadores; y a este fin se acordó, que con la urgencia que el caso requiere, se quite el saliente o visera que avanza desde los palcos, los cuales retrocederán un metro próximamente; que asimismo se eleve la techumbre del edificio y sea cubierto de agua, las cuales verterán hacia las calles, en lugar de hacerlo como ahora, para el interior; y por último, que se construya una gradería sólida y capaz para tres o cuatro mil espectadores. Finalmente discutió la cuestión planteada con la anterior junta por los señores Rafael y José, los señores Gallos, quienes reclaman unas siete mil pesetas por no haber venido a forestar; y se acordó en principio acceder a la pretensión de estudiar el asunto con el mayor detenimiento.

Tiro de pichón

A pesar de que la temperatura era algo desagradable y el tiempo lluvioso, se celebró ayer en el Hipódromo de los Llanos de Armiña, la anunciada tirada de pichones. La animación fué algo escasa, asistiendo los señores López de Hierro, Rubio Márquez, Nestares, Ruiz, Martínez (B) y Socasans. Primeramente organizó un grupo formado por los señores López de Hierro y Martínez (B), y Rubio Márquez y Nestares, ganando el capitaneado por el señor López de Hierro. A continuación tiró otro grupo, compuesto por los señores López de Hierro, Ruiz y Nestares y Rubio Márquez, Martínez (B) y Socasans, ganando también el grupo del señor López de Hierro. Después se disputaron una poule a cuatro pájaros, en la que tomaron parte los señores López de Hierro, Ruiz, Nestares, Rubio Márquez y Socasans. En el cuarto pichón quedaron empatados los señores López de Hierro y Socasans, resultando un empate lucido que llegó hasta el octavo pájaro en que erró el señor López de Hierro, ganando el señor Socasans. Para final de fiesta, y como la luz escaseaba y el frío se hacía casi insostenible, tiró un *Shooting-out*, en el que se inscribieron los señores López de Hierro, Ruiz, Rubio Márquez y Socasans. Al llegar al cuarto pájaro quedaron los señores Ruiz y Socasans, quienes a falta de luz partieron las ganancias. Según parece, el domingo se celebrará otra tirada.—Pichón.

Ecos de la vida

Anoche fué visitado el ingeniero jefe de Obras públicas don Modesto España. Ayer llegaron a Granada, el diputado a Cortes señor Pérez de la Oliva y el redactor de *El Imparcial*, señor Fernández Cauceña. Se encuentra enferma de alguna gravedad, la señora del concejal de este Ayuntamiento, don Ricardo Martín Fiol.

Pronósticos del tiempo

Para los días que restan de denna hace el tiempo los siguientes pronósticos: «D. 22 al 23, se alejará por Túnez y S. de Italia la depresión de Argelia, y la de SO. de Portugal pasará por la bahía de Cádiz y mar Ibérico. Seguirán produciéndose algunas lluvias y nieves en Andalucía y Levante, especialmente en los sectores meridionales con vientos del primer cuadrante. El miércoles 24 mejorará el estado atmosférico en Andalucía y Levante, y se perturbará en el NO. y N. de la Península, donde se producirán lluvias debido a la depresión que llegará al golfo de Gascuña. Del 25 al 26, dominará el buen tiempo en la Península, reñándose un poco en J. NE. y SE. la influencia de los mínimos barométricos del Mediterráneo superior y de África septentrional, y en el Cantábrico, la de las bajas presiones del archipiélago inglés. Del 27 al 28, actuará en los mares del Norte y Báltico un centro borrascoso, que formará secundarios en el Mediterráneo superior y en el golfo de Gascuña. Ocasionalmente lluvias y algunas neves en la Península, particularmente

de las regiones septentrionales a las del paralelo central, con vientos más o menos fuertes del tercero al cuarto cuadrante. El lunes 29, al apartarse de nosotros el centro borrascoso y secundarios mencionados, empezará a formarse una depresión en el SO. y S. de la Península que ejercerá alguna influencia en estas regiones. El martes 30, adquirirá mayor intensidad la citada depresión del SO. y S. de la Península, la cual producirá lluvias y algunas nieves desde Andalucía a Levante y Centro, con vientos de entre NE. y SE. El miércoles 31, llega a el Mediterráneo la depresión del día anterior, situándose entre Argelia y Baleares. Causará lluvias y nieves desde las regiones cercanas al Mediterráneo hasta las del paralelo central, con vientos de entre NO. y NE.

Muerte repentina

Ayer, durante las primeras horas de la madrugada, falleció repentinamente en su domicilio, cuesta de los Infantes, Manuel Gijón Guerrero, de cincuenta y dos años de edad y de oficio ebamista. Dicho individuo llegó anteaño a Granada procedente de Buenos Aires. Estuvo en el Café España un rato y después se retiró a su casa, donde se sintió indisputo. Dióse aviso a la Casa de Socorro, pero cuando acudió el médico de guardia Marañón Gijón había muerto. El cadáver fué conducido al depósito judicial para la práctica de la autopsia. Socorro a un pueblo Se ha concedido un socorro de 2.000 pesetas al pueblo de Guajar Alto, que sufrió daños importantes con motivo de los temporales del mes de Mayo último. Dicha cantidad se destina a socorrer a los vecinos damnificados y ejecutar obras de interés general para remediar los perjuicios causados por las referidas tormentas.

Caballería robada

La Guardia civil del puesto de Aímuñecar comunicó que en el cortijo llamado de «La Culebra» ha sido robado un caballo, propiedad de D. Miguel Fernández Moreno. Se ignora quiénes sean los autores del robo. La Benemérita hace pesquisas para descubrirlos.

Noticias militares

Parada, Córdoba.—Jefe de día, don José de Carranza Garrido, coronel de Artillería.—Imaginería, don Antonio Díaz Barrientos, coronel de Infantería.—Hospital y provisiones, don Carlos Berdugo Boté, capitán de Caballería. Licencia cuatrimestral El capitán general de la región dirigió ayer el siguiente despacho al Gobernador militar de Granada: «Me telegrafía ministro Guerra.—Dispongá V. E. que regimientos Infantería Reina, Córdoba, Extremadura y Borbón expidan licencias cuatrimestrales hasta quedar con 1.000 hombres plantilla cada cuerpo en la revista de Febrero. Señal exceptuados de estas licencias los agregados a Centro Electrotécnico y Aeronáutico. Lo traslado para su cumplimiento».

Nusó invento americano

El nuevo modelo 1916 de máquina de escribir Smith Premier, es la más prodigiosa creación de esta clase de máquina. Los técnicos reconocen la superioridad de ella sobre todos los modelos conocidos, concediéndole los primeros premios en cuantas Exposiciones se celebran. Depósito y venta Casa Subtel, Gran Vía, 12. Los Caramelos mata lombrices y purgantes P. Catalá, salvan a los niños. Bebed las marcas Claret y Diamante de BODEGAS FRANCO ESPAÑOLAS, de Logroño. El que usa a diario el «Licor del Pol» suscribe una póliza de Seguro contra el dolor de muelas. Como en años anteriores recordamos a nuestros lectores que en esta época deben adquirir una caja de las famosas pastillas pectorales, que para combatir toda clase de TOS por fuerte y crónica que sea, prepara el doctor Andreu de Barcelona.

NECROLOGÍA

Ayer a las cuatro de la tarde, se verificó el entierro de D. Manuel Alonso L. Zegri, que como saben nuestros lectores, falleció en Madrid el día 19 del actual. Por disposición testamentaria, el cadáver fué trasladado a Granada para su entierro. En la estación esperaban los restos mortales del abogado granadino, constituyendo una elegante manifestación de las simpatías que en nuestra capital gozaba el Sr. Alonso y del sentimiento que ha producido su muerte. Formóse la comitiva, abriendo marcha una sección de la guardia municipal montada, con traje de gala; seguían

dos filas de pobres con velas encendidas, guardias municipales de a pie y el clero de la parroquia de San Pedro con cruz alzada. El cadáver, encerrado en una rica caja negra, iba conducido en un coche estufa. Detrás de la carroza fúnebre marchaban el duelo y otra sección de guardias municipales montados. Presidían el duelo, en el que figuraban numerosas personalidades, el jefe de los conservadores granadinos don Manuel Rodríguez Acosta; el alcalde interino don Rafael Sánchez López, en representación del Ayuntamiento; don Agustín Rodríguez Aguilera, por el Colegio de Abogados; el director de *Gaceta del Sur*, don Juan P. Mesa de León; y en representación de la familia, los hijos del finado don Manuel y don Francisco Alonso Martos; el catedrático de

la Facultad de Derecho don José Martos de la Fuente y don Juan Medina Zegri. Nuevamente hacemos presente a la familia del finado la expresión de nuestro pésame más sentido.

Crónica de espectáculos

En Cervantes

A petición del público y por última vez se pondrá esta noche en escena, en sección doble, al precio de sencilla, la hermosísima zarzuela en dos actos *Marina*. En la segunda sección la obra de gran éxito *El asombro de Damasco*. A las once y cuarto, *El alegre Jeremías*.

Para esta semana se prepara un estreno grandioso.

En Isabel la Católica

Hoy, lunes, gran función popular, con extraordinaria rebaja de precios. Se pondrá en escena el grandioso melodrama en cuatro actos *La batalla de Ulm* o *La aldea de San Lorenzo* y el juguete cómico *Sueño dorado*. Costará la butaca 1,15 pesetas; la entrada general 0,40 y el paraiso 0,20. En breve estreno del magnífico drama en cuatro actos *La cortina roja*. Próximamente extraordinarios acontecimientos artísticos.

5 ó 6 pta.

ganará persona capaz de desempeñar establecimiento de calzados. Indispensable garantía personal. Razón, Toril, 15 y 17, 1.ª

TELEGRAMAS

Notas políticas

Madrid 21

Romanones, magnánimo

El ministro de la Gobernación, señor Ruiz Jiménez, facilitó hoy a los periodistas que a diario le visitan, un telegrama del conde de Romanones, rogándole manifieste al Fiscal de S. M., que desista de sus denuncias contra determinados periódicos, por los ataques que dirigen al jefe del Gobierno, por muy fuertes y molestos que sean.

De otro modo—dice en su telegrama el conde de Romanones—me vería obligado a presentar a las Cortes un nuevo proyecto de amnistía, y está muy reciente la última concedida. El ministro de la Gobernación ha contestado al conde de Romanones, ensalzando su generosidad y nobleza al entregarse inerte a la injuria y a la calumnia.

También le dice, que esa actitud acaso no sea apreciada ni correspondida en su justo valor, pero que, cumpliendo sus órdenes, traslada el telegrama al Fiscal de S. M., quien, sin excitación de nadie y cumpliendo solo su deber, denunció aquellos escritos de periódicos, que creía comprendidos dentro del Código Penal. El ministro de la Gobernación termina su telegrama al conde de Romanones, enviándole cariñosos saludos y abrazos, por el altruismo con que procede, aun estando herido en los sentimientos que más estiman el hombre.

Homenaje al Rey

Telegramas de provincias anuncian, que hoy han salido muchísimos alcaldes, para reunirse en Madrid y asistir al homenaje que piensan tributar al Rey, en el día de su santo.

Nuevos senadores

Noticias oficiales de Orense dicen, que se han celebrado sin incidentes, las elecciones de senadores en aquella provincia.

Han triunfado el liberal señor Alvirra y el conservador señor Príncipe.

España en África

Madrid 21

Fuerte temporal

Según telegrafían de Cádiz, se han recibido noticias de Larache participando, que reina en aquella zona un vivísimo temporal.

El agua y el viento han ocasionado daños enormes.

Los caminos están intransitables. Se teme que ocurran inundaciones en Alcázar, pues el temporal sigue con bastante violencia y el río Lucus ha experimentado una considerable erección.

El Rey en Sevilla

Madrid 21

Se suspende la cacería

Dicen de Sevilla, con referencia a noticias recibidas de Bonanza, que el Rey y los cazadores que le acompañan, oyeron misa esta mañana, teniendo que suspender luego la cacería, por la lluvia verdaderamente torrencial que caía.

Borbolla en Bonanza

Esta mañana llegaron a Bonanza, el ex ministro don Pedro Rodríguez de la Borbolla y otras personalidades sevillanas.

Conferencia con Romanones

El señor Rodríguez de la Borbolla conferenció extensamente con el conde de Romanones, tratando de los asuntos políticos de actualidad. El inopinado viaje del citado ex ministro y su conferencia con el jefe del Gobierno es objeto de muchos comentarios.

Regreso a Sevilla

El señor Borbolla y los demás expedicionarios que fueron a Bonanza embarcaron en el remolcador de la Junta de obras del puerto, regresando a Sevilla.

Salida del Rey

Don Alfonso y su séquito embarcaron en el mismo yate que los conduxo a Bonanza. Al partir, el Rey fué aclamado con entusiasmo.

TOROS

Madrid 21

En Madrid

En la plaza de toros de Madrid se ha celebrado hoy el anunciado espectáculo.

A pesar del intenso frío que se dejaba sentir y de amenazar una nevada, asistió bastante público, atraído por la lucha entre un tigre y un toro.

En primer lugar se lidiaron cuatro novillos de diferentes ganaderías. Fueron estoqueados por los diestros Algeteño y Faroles, que estuvieron regulares.

La lidia transcurrió sin lucimiento.

El toro y el tigre

Saguidamente se verificó la lucha entre el toro y el tigre que tanta expectación había despertado. Se situó la jaula en el centro del redondel, y dentro de ella el tigre comenzó a dar furiosos saltos.

El público, al observar la poca tranquilidad que tenía la fiera, que se revolvió dentro de la jaula, se atemorizó, refugiándose en las localidades altas de la plaza.

Después se soltó un hermoso toro de la ganadería de Bañuelos.

Era un animal grande, bien presentado y fino de pitones. Apenas vio al tigre, el cornúpeto le acometió fuertemente y le volteó, dándole una tremenda cornada en una ingle.

El tigre quedó en tierra acobardado, y ante las terribles acometidas del toro, se defendía a bocados y zarzapos.

Bien pronto ambos animales vieron cubiertos de sangre.

El público seguía con vivo interés los episodios de la emocionante pelea.

Cuantas veces el tigre intentaba levantarse, el toro le acometía y le volteaba entre los aplausos de la multitud.

Terminó la lucha retirándose el toro con el hocico destrozado por los porrazos contra los barrotes de la jaula y por los zarzapos y bocados del tigre.

Este, que había sufrido tremendas cornadas, quedó agonizante. Después de terminado el espectáculo, le remataron a tiros.

La guerra europea

Madrid 21.

La situación de Rusia

Comentarios de los periódicos

Dicen de París que los periódicos, especialmente los radicales, comentan con calor los sucesos que se desarrollan en Rusia.

Las crisis políticas, tan frecuentes en Rusia, las consideran los periódicos franceses como un episodio de la crisis fundamental porque atraviesa aquel gran imperio, crisis que se va agravando desde que comenzó la guerra.

La Duma, el Ejército y el Pueblo luchan contra los viejos poderes instalados en la Corte, en el Gobierno, en el Consejo de Estado y en el Santo Sínodo.

Discurso de un diputado

En la última sesión de la Duma, el diputado Konovalov pronunció un discurso sensacional, diciendo entre otras cosas, que Rusia ha comprendido la enormidad del peligro que ofrece el régimen actual y tiene la impresión de que para vencer el peligro exterior necesita concluir, primeramente, con el enemigo interior, habiendo aprobado el país, por unanimidad, esta actitud.

Los momentos críticos en que vivimos—siguió diciendo el orador—obligan a terminar con el sistema político que amenaza al país con los mayores males.

La Duma tiene el deber de declarar la guerra al poder irresponsable que desorganiza, debilita y descompone la nación.

El orador fué muy aplaudido.

Dudas del Zar

Los periódicos franceses anuncian también que el ministro ruso del Exterior se propone anular las elecciones municipales en Moscú, por haber obtenido mayoría los progresistas.

Termina diciendo, que el Zar, partidario en el exterior de los aliados, duda en el interior entre las tendencias que representan la Duma y la burocracia.

Medidas radicales

Según comunican de Berlín, noticias recibidas de San Petersburgo dicen que el Gobierno moscovita ha puesto en práctica medidas radicales.

Desde hace una semana la salida de viajeros de Rusia se dificultada enormemente. Son necesarios para poder salir del país innumerables requisitos.

Otras medidas se refieren a las comunicaciones telegráficas. Es imposible mandar un telegrama fuera de Rusia.

El Gobierno ruso quiere ocultar a los países extranjeros la situación interior del país.

Sin embargo, se sabe que la población rusa se halla en un estado excitadísimo.

En Francia y Bélgica

El parte de las tres

El parte oficial de las tres de la tarde facilitado hoy en París, es como sigue:

«En la región de Sassigny, una tentativa alemana contra una de nuestras trincheras hacia Ganny, al Sur de Natz, fué fácilmente rechazada, dejando el enemigo varios prisioneros en nuestro poder.»

En la orilla derecha del Mosa, actividad intermitente de artillería por ambas partes y combates de patrullas en el bosque de Coumres.

La noche, relativamente tranquila en el resto del frente.»

El parte inglés

En Londres se ha facilitado hoy el siguiente comunicado oficial:

«Anoche realizamos con éxito favorable un raid al Este de Saint Eloy. Durante el día, gran actividad de ambas artillerías, especialmente en la derecha de nuestras líneas al Norte del Somme.»

Hemos dispersado grupos de obreros enemigos en los alrededores del canal de La Basse, al Sudeste del bosque de Grenier.»

Parte belga

De París comunican el siguiente parte oficial belga:

«Bombardeo recíproco en el sector de Raemscapelle. Las baterías belgas combatieron a los alemanes en la región de Dixmude, donde siguió el duelo de artillería durante toda la tarde.»

En la región de Steucrestraz y Elza,

acciones de trincheras y de artillería ligera.

Italia y Austria

Parte oficial

En Roma se ha publicado hoy el siguiente parte oficial:

«Entre el Carso y Adigio, duelos de artillería. Movimientos enemigos en los demás sectores del frente.»

En el Trentino y los Alpes Guille, acciones habituales de artillería.

Segue el bombardeo en la zona de Plava.

La actividad de nuestras patrullas ha dado lugar a algunos pequeños encuentros con fracciones enemigas de reconocimiento.»

La lucha germánica

Informes oficiales

Parte oficial publicado hoy en Berlín:

«Teatro occidental.—Aparte de la lucha algo activa de la artillería y de las empresas propias de patrullas, que realizamos con éxito, el día transcurrió sin acontecimientos notables. Teatro oriental.—Al Oeste de Baranovitch algunos destacamentos exploradores alemanes penetraron en las trincheras rusas, cogiendo 17 prisioneros.»

En los Cárpatos Orientales no llegó a desarrollarse el ataque planeado por el enemigo, en la carretera de Valeputna, por el fuego eficaz de nuestra artillería.

Rechazamos pequeños intentos de avance por parte de los rusos, apoderándonos el día 19 de la última cabeza del puente defendida tenazmente por éstos en aquel sector.

Las tropas de la Pomerania y de la Prusia occidental tomaron por asalto varias líneas enemigas provistas de punto de apoyo fuertemente fortificados.

Los rusos, cuyas alas retrocedían por los puntos del Sereth, fueron cogidos por el fuego de nuestras ametralladoras, sufriendo grandísimas bajas.

Cayeron en nuestras manos un oficial, 555 hombres, dos ametralladoras y cuatro lanzaminas.

En el frente macedónico, en el arco de Czerna, un destacamento explorador alemán consiguió realizar una empresa.»

Miscelánea de la guerra

Exposición en una fábrica de municiones

Comunican de Londres que la información oficial realizada para averiguar la causa de la explosión ocurrida en una fábrica de municiones, situada cerca de aquella capital, confirma que la catástrofe se produjo por haberse prendido fuego a otra pequeña fábrica cercana a la primera.

Se ignora todavía el número de muertos en la fábrica y en las casas vecinas.

Muchos obreros pudieron salir de los talleres antes de ocurrir la explosión, creyéndose por esto que sea menor el número de las víctimas de lo que en un principio se supuso.

Exito de un empréstito

Informes de la capital de Inglaterra dicen que el empréstito de guerra continúa con buen resultado.

Las pequeñas suscripciones aumentan rápidamente, indicando esto que todo el empréstito tendrá el mejor éxito.

Horrible estadística

Participan de Londres que el príncipe de Gales ha anunciado que, hasta ahora, han sido inscritas en Francia 150.000 sepulturas de soldados ingleses.

Comentando esta noticia, recuerdan los periódicos que, apenas comenzada la batalla del Somme, se dijo que los ingleses habían sufrido 250.000 bajas en los primeros combates.

Antes de terminar aquella ofensiva de los aliados, el Estado Mayor británico declaró que los hombres fuera de combate se elevaban ya a medio millón.

La densidad de las tropas inglesas en el Norte de Francia, y el ocupar entonces poco frente con mucho fondo, contribuyó a explicar el fenómeno, observándose que con facilidad hacían blanco los proyectiles enemigos sobre las compactas masas inglesas.

Se desconocen cuantos son los hombres desaparecidos y cuantos les sepultados en el derrumbamiento de trincheras.

Únicamente—dicen los periódicos ingleses—cuando se firme la paz, se conocerá la cifra total de hombres que ha perecido en esta bárbara guerra.

Otros periódicos recuerdan, que durante la batalla del Somme se necesitó agrandar los cementerios y crear otros auxiliares en el Norte de Francia.

Recepciones en Berlín

Telegramas recibidos de Berlín dicen, que con varios de los presidentes y parlamentarios de las potencias aliadas de Alemania, se celebró ayer una recepción en el Palacio del Canciller alemán.

Después se celebró otra recepción en la Embajada de Austria-Hungría, asistiendo el canciller de Alemania.

Ministro alemán en Viena

Se tienen noticias de que el ministro de Negocios alemán Zimmermann, ha llegado a Viena.

El objeto de su viaje es cumplir con el emperador Carlos de Austria-Hungría, y devolver la visita al ministro de Negocios austriaco.

Los oficiales prisioneros

Informan de Berlín que, según noticias fidedignas allí recibidas, a los oficiales alemanes prisioneros les somete el alto mando francés a un trabajo indigado para obligarlos a hacer importantes declaraciones, de índole militar.

En vista de estos informes y para conseguir la igualdad, el alto mando alemán ha ordenado que en lo sucesivo todos los oficiales franceses que figuran prisioneros, sean tratados de igual forma hasta nueva orden.

Varias noticias

Madrid 21

Entierro de Ferraut

Hoy se ha verificado el entierro del ilustre pintor don Alejandro Ferraut.

La comitiva era numerosísima, teniendo en ella representación artistas, periodistas, literatos, hombres de ciencia y significados políticos.

Presidían el duelo el subsecretario de Instrucción pública y Bellas Artes don Natalio Rivas Santiago, el ex ministro don Juan La Cierva y Peñafiel y un hijo del finado.

En la carroza fúnebre se colocaron coronas de los discípulos del eminente pintor, del Círculo de Bellas Artes, de la Escuela de Artes y Oficios y de varios amigos y alumnos de Ferraut.

El cortejo se detuvo frente al Museo de Arte Moderno y también frente al Círculo de Bellas Artes, donde se rezaron rezos.

Regreso de infantes

Procedentes de Algeciras, regresaron hoy a Madrid los infantes don Carlos y doña Luisa, siendo recibidos por el elemento palatino y algunos ministros.

Vapores escoltados

Importante rebaja de precios por fin de temporada, en

Príncipe, 7, y San Sebastián, 9

LAS AMERICAS

GRANADA

¡SOLO POR UN MES!

JOAQUÍN SANCHEZ GUARDIOLA

Precios fijos a la vista del público... Precios por metros, precios baratos y precios sin competencia...

LAS AMERICAS. Ofrecemos por uno lo que vale dos -- Toda clase de artículos -- Grandes novedades

Solo la diferencia de vender por metros a hacerlo por varas, supone cerca del 20 por 100 de economía...

CHOCOLATES COMPANIA COLOMBIA... CAFES MOLIDOS Y EN GRANO... CASA FUNDADA EN 1858

Peñagallo. Agua Mineral Natural. Nuevos Manjares en Tiales en Looches. Depurativa, Antifébril, Antiherpética.

ACCIDENTES NERVIOSOS Epilepsia. Convulsiones, vértigos, temblores, desvanecimientos...

Si quiere V. comprar barato, visite con EL LEON. preferencia los almacenes de tejidos.

¿Para obtener un pecho duro y hermoso?? La mujer que quiera poseer este encanto que la Naturaleza le haya negado, que use "Agua Oriental"

EL DEFENSOR DE GRANADA. Copia por valor de cinco céntimos. Hacén falta sustitutos para servir en los Ejércitos de Africa...



VAPORES PARA OXIA. Servicio quincenal por los magníficos vapores capitales TIRIA Y FRANCOLI.

LA JAPONESA. Gran establecimiento de mercaderías y novedades. Extenso surtido en boyados y encajes.

AURORA. BILBAO. CAPITAL COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO, 3.000.000 de pesetas. Subdirector para las provincias de Granada.

Muebles. Para adquirir muebles en condiciones ventajosas, ningún establecimiento como el de la calle de San Jerónimo...

BODEGA VINARIA DE Juncos y Matias Nieto. Cristó, 14. Valdepeñas. Recogidas 1. Granada.

EL 92 José Calvín Vilchez. En este establecimiento se vende el renombrado cazalla de Visiedo y los vinos de la casa Siro y Luis Palacios.

LA ANDALUZA. Sombreros de Pérez y González. Extenso surtido de sombreros y gorras de todas clases.

PIANOS. Vean los magníficos Pianos y Auto-Pianos que acaba de recibir esta casa, algunos de ellos con cincuenta duros de beneficio para el comprador. Hay Pianos verticales, desde 100 pesetas. E. MONTERO. Puerta Real, 36, (frente al Casino)

La mujer del payaso. POR XAVIER DE MONTEPIN RAMON SOPENA, EDITOR. Provenza, número 95. Barcelona.

tanto tiempo a su lado a Marta de Kéroual, y he llegado a tan buena hora que, a pesar mío, presencié la detención de esos infelices.

—Al lado de la señorita de Kéroual se encontraba una joven harta desgraciada; ella no tiene la culpa del crimen de sus padres.

que cruzó su mente. —¿Qué legrarías con hacerme traición? Su propio interés me sirve de garantía.